




# మనం

## ఖమ్మం

### భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

సోమవారం | 13 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 8

# నెరవేరని నిరుద్యోగుల ఆశలు



నోటిఫికేషన్లు అనేకం.. ఉద్యోగాలు శూన్యం  
మిగులు బడ్జెట్ లో ఉన్న రాష్ట్రం అప్పుల పాలు  
అమలు కాని నిరుద్యోగ భృతి  
అధికారం ఎప్పుడూ శాశ్వతం కాదు  
తెలంగాణ ఆడబిడ్డల ఉసురు తగులుతుంది  
మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి  
సత్తుపల్లి ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి భారీ జనం  
మట్టా దయానంద్, పిడమర్తి రవి దూరం

**సత్తుపల్లి, మార్చి 12(మనం న్యూస్) :**  
తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు ఏ ఆశలు ఆశయాలు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేసుకున్నామో వాటిని నెరవేర్చటంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సత్తుపల్లి పట్టణంలోని ఎమ్మార్ గార్డెన్ ఎదురుగా ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంచార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి, మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ మువ్వ విజయ్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పొంగులేటి ప్రసంగించారు. తొలుత

మాజీ డిసిసిబి చైర్మన్ మువ్వ విజయ్ బాబు మాట్లాడుతూ, ఖమ్మం జిల్లా రైతు బిడ్డ శీనన్న ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తే, దేవుడు వారిని ఇబ్బందులు పాలు చేస్తాడని, పైనుండి దేవుడు అన్ని గమనిస్తున్నాడని, నేడు రేపు కవితమ్మ అరెస్టు కావడం తప్పదని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు, అనంతరం మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అనేక నోటిఫికేషన్లు వచ్చాయి కానీ ఉద్యోగులు మాత్రం ఎవ్వరికీ రాలేదన్నారు. నియోజకవర్గానికి 100 కోట్లు ప్రకటిస్తున్నట్లు మీడియా ముందుకు వచ్చి ప్రకటించడం తప్ప

ఆచరణలో మాత్రం శూన్యం అన్నారు. ఇది గత హుజురాబాద్ ఎన్నికల్లో రుజువైందన్నారు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తరసు మాట్లాడి మాటల్లో ఒకటి ఈ సందర్భానికి గుర్తు చేస్తున్న పోట్లోడి నెత్తి పొడుగోడు కొడితే పొడుగోడు నెత్తి పోవమ్మ కొట్టినట్లు, తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అన్ని వర్గాలను ప్రజలను మోసం చేస్తూ, మీడియా ముందుకు వచ్చి నియోజకవర్గానికి వందల వేల కోట్లు ప్రకటిస్తూ, ఆచరణ మాత్రం శూన్యంగా కనబడుతుంది అన్నారు, అధికారం ఎప్పుడూ శాశ్వతం కాదని, అది ఎవడబ్బు సొత్తు కాదని, మహామహులే రాజకీయాల్లో వాటమిపాలయ్యారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు, 2018లో ప్రకటించిన నిరుద్యోగ భృతి ఇంతవరకు ఇప్పించలేకపోయారని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పుడు మిగులు బడ్జెట్లో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఐదువేల కోట్ల అప్పులు పాలు చేశారని, దళితుల 2%..



**ఇల్లందును రెవిన్యూ డివిజన్ గా, కొమరారం, బోడులను మండలాలుగా ప్రకటించాలి**  
- సిపిఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పాదయాత్ర  
- సంఘీభావం తెలిపిన సిపిఎం తెలుగుదేశం, జెడ్పీ చైర్మన్

వివరాలు 8లో..

# నేను రాజకీయాల్లోనే ఉన్నాను...

- నా దృష్టిలో ప్రజా సేవే రాజకీయం
- మనమందరమూ ఈ లోకంలో టూరిస్టులమే
- కొత్తగూడెం మహిళా శక్తి - మహిళా సాధకారత అవార్డుల ప్రదానం
- బాహ్య సౌందర్యంతో పాటు అంతః సౌందర్యం ముఖ్యం
- రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు



6 లో

Dr. GSF Charitable Trust

# నిరుపేదలకు వరం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

- శాసనసభ్యులు డి ఎస్ రెడ్డానాయక్



**కురవి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** నేడు ఉగ్రంపల్లి లో సి ఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను వారి చేతుల మీదుగా అభిదారులకు అందచేశారు..ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు బజ్జూరి పిచ్చి రెడ్డి ,బి ఆర్ ఎస్ కురవి మండల అధ్యక్షులు తోట లాలయ్య, బి ఆర్ ఎస్ యాత్ రాష్ట్ర నాయకులు గుగులోత్ రవినాయక్ ఆలయ కమిటీ ఛైర్మన్ రాజు నాయక్, కొత్తూరు సి సర్పంచ్ యానాల గంగాధర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గాడిపల్లి రాములు,మాజీ వైస్ ఎంపిపి పెద్ది వెంకన్న, రైతు సమస్యల సమితి మోదుగుల గూడెం గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ నాయిని దేవేందర్ రెడ్డి , బి సి సెల్ కురవి మండల అధ్యక్షులు పెద్ద బోయిన శ్రీశైలం యాదవ్,రైతు సమస్యల సమితి కురవి గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ బెడద వీరన్న, సీనియర్ నాయకులు బండారి రమేష్, యాత్ నాయకులు దుడ్డల వినోద్ కందిపాటి వెంకన్న, కందికొండ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కొల్లూరి సురేష్ ,అయిలి వీరేందర్ ,బుడిగి మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రవినాయక్,ఆలయ కమిటీ ఛైర్మన్ రాజు నాయక్,బి సి సెల్ కురవి మండల అధ్యక్షులు పెద్ద బోయిన శ్రీశైలం యాదవ్,బి ఆర్ ఎస్ యాత్ కురవి మండల అధ్యక్షులు బానోత్ రమేష్, బి ఆర్ ఎస్ వి నియోజకవర్గ నాయకులు బానోత్ గణేష్ మల్లేపాక మధు, ఉపసర్పంచ్ హేమంత్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు సీలం నాగరాజు అమ్మిబాయి సర్పంచ్ , పార్టీ అధ్యక్షులు రమేష్ గుగులోత్ వీరన్న, రాజు,బానోత్ వీరన్న,మల్లూర్, భూక్య భాస్కర్,బానోత్ ఉపేందర్, నరేష్,మాజీ శంకర్, స్థానిక నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు..

**వివాహ వేడుకకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్**  
నేడు కురవి మండలం నేరడ ఎలుక చెట్టు తండా గ్రామ పంచాయతీ భద్రు తండా వాస్తవ్యులు భూక్య సామ్యూ -రంగి కుమార్తె జమున -చందు ల వివాహ వేడుకకు హాజరై వారిని ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు బజ్జూరి పిచ్చి రెడ్డి,బి ఆర్ ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తోట లాలయ్య, సాస్వతీ చైర్మన్ దొడ్డ గోపదర్శ రెడ్డి,బి ఆర్ ఎస్ యాత్ రాష్ట్ర నాయకులు గుగులోత్

**దశ దినకర్తకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్**  
కురవి మండలం నేరడ గ్రామానికి చెందిన జాతీయ కబడ్డీ క్రీడాకారుడు తుడుం ప్రశాంత్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతు మరణించారు.ఈ రోజు వారి దశ దిన కర్తలకు డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ హాజరు అయి వారి చిత్ర పటానికి ఫూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.వారి కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు.

# బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుని దిష్టిబొమ్మ దహనం

**తొర్రూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** తొర్రూరు మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ వద్దకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళ నాయకురాలైన కార్యకర్తలు ఊరేగింపుగా వెళ్లి బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను దగ్గం చేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూరు ఏఎంసీ చైర్మన్ పసుమర్తి శాంత ,తొర్రూరు మండల మరియు పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలైన ఎస్వీ రేష్మి ,గూగుల యశోద, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు తూర్పాటి సంగీత ,కర్లె నాగజ్యోతి, సర్పంచ్ బానోత్ యాకమ్మ, ఎంపీటీసీ పల్లె దేవమ్మ మాడుగుల పూలమ్మ లతోపాటు తొర్రూరు మండల మరియు పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పసుమర్తి సీతారాములు, బిందు శ్రీనివాస్ ,ఎంపీపి అంజయ్య ,జడ్పీటీసీ జిల్లా ప్లాట్ లీడర్ మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య, వైస్ చైర్మన్ జినుగ సురేందర్ రెడ్డి,మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నలమాస ప్రమోద్ కో ఆఫ్ఫీన్ సభ్యులు, ఎస్.కె అంకున్,కొన్నిలర్ గుగులోతు శంకర్, గజానంద్ నాగరాజు, తుర్పటి రవి పెర్ల జంపా , రాయిశెట్టి వెంకన్న ,ముద్దసాని సురేష్ ,రాయిపెట్టి ఉపేందర్ ,గుండాల రంజిత ,వేల్పు కొండ రమేష్ ,రామ్మూర్తి డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షులు కార్యదర్శి పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రమాదబీమా చెక్కులు పంపిణీ

**తొర్రూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** పార్టీ సభ్యత్వం కలిగి గత ఏడాది వివిధ కారణాల వల్ల ప్రమాదంలో మరణించిన తొర్రూరు మండలం కేంద్రానికి చెందిన 1.మంగలపెళ్లి రవి , 2.చిత్రాయ పాలెం గ్రామానికి చెందిన వెల్గుగొండ బుచ్చి వీరయ్య ల కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి రూ. 2 లక్ష రూపాయల చెక్కులను రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీ ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షుడు పసుమర్తి సీతారాములు, జెడ్పీ ప్లాట్ లీడర్ మంగళ పల్లి శ్రీనివాస్, ఎంపిపి అంజయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామ చంద్రయ్య, బిందు శ్రీనివాస్ మాజీ ఎంపిపి గంపల శంకర్, మండల కో ఆఫ్ఫీన్ అంకున్, పార్టీ నేతలు బూర్గుల వెంకన్న, వేల్గుగొండ వెంకట సోములు, తండ వెంకటయ్య రాయి శెట్టి ఉపేందర్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శ్రీ వాసవి క్లబ్, శ్రీ వాసవీ వనితా క్లబ్ ప్రమాణ స్వీకారం

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

**తొర్రూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** వాసవి క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడిగా వజినేపల్లి అనిల్, వాసవీ వనితా క్లబ్ అధ్యక్షురాలిగా వజినేపల్లి దీప లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. స్థానిక ఓ పంక్షన్ హాలు లో జరిగిన నిరాడంబర కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. విద్య వైద్యరంగం తో పాటు నిరుపేదలకు పెళ్లిళ్లు చేయడం చదువుకునే వాళ్ళకి ఉన్నత ఇతర చదువులకు అవకాశం కల్పించడం, సాయం చేయడం, నిరుపేదలకు ఇల్లు కట్టించేటటువంటి ఆలోచన చేయాల్సిన అవసరం ఉందని మంత్రి సూచించారు.



పేస్తూన్నామన్నారు. అన్ని రంగులతో మంచి భవనాన్ని నిర్మింప చేస్తామన్నారు. ఈ వాసవి భవన కేంద్రంగా విశిష్ట సేవలు అందించాలని చెప్పారు. వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ కార్యదర్శి ఇరుకుల్ల రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ వాసవి క్లబ్, వాసవి వనిత క్లబ్బుల విస్తరణ, సేవలను వివరించారు. జిల్లా ఇన్ చార్జి ప్రొద్దుటూరి గౌరీ శంకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ పదవీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో తొర్రూరు వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా వజినేపల్లి అనిల్ కుమార్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిదురాల నవీన్ కుమార్, కోశాధికారిగా చీదర మహేష్ లు పదవీ ప్రమాణం చేశారు. అలాగే వాసవి వనిత క్లబ్ అధ్యక్షురాలిగా వజినేపల్లి దీప, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చీదర సీలిమ, కోశాధికారిగా చిదిరాల గీత లు పదవీ ప్రమాణం చేశారు.శాగా ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు, వివిధ ఆర్యవైశ్యులు పాల్గొన్నారు.

**తొర్రూరు వాసవీ భవన్ కు రూ.40 లక్షలు**  
ఈ రెండు క్లబ్బులకు తన రెండు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని మంత్రి తెలిపారు. తొర్రూరు పట్టణంలో వాసవి భవన్ నిర్మాణానికి 40 లక్షల రూపాయలు మంజూరు

# బండి సంజయ్ నీ వెంటనే అరెస్టు చేయాలి

**పెద్దవంగర, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** బిజెపి బీఫ్ బండి సంజయ్ పై కేసు నమోదు చేయాలని వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఈదురు ఐలయ్య అన్నారు, ఆదివారం రోజున మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ వద్ద బండి సంజయ్ చేసిన వాక్యాలను వెనక్కు తీసుకోవాలని ధర్మా చేస్తూ ఆయన దిష్టిబొమ్మను దగ్గం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీరామ్ సంజయ్, మాజీ ఎఫ్ఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ ముత్తినేని శ్రీనివాస్, మండల నాయకులు సలిదండి సుధాకర్, మహిళా సెల్ అధ్యక్షురాలు బొమ్మినేని రజిత, బొమ్మకల్లు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రెడ్డబోయిన గంగాధర్, పాక్స్ డైరెక్టర్ అనపురం రవి, సుంకరి అంజయ్య, జాబోత్ వెంకన్న, ఎర్రసాని సమ్మయ్య, ఏదునూరి యాకయ్య, నిమ్మల శ్రీనివాస్, కూకట్ల యాకన్న, భూక్య శ్రీనివాస్, సునీత, పద్మ తుప్పతూరి స్వరూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తెలంగాణ ప్రజలను దోచుకుంటున్న కేసీఆర్

**- లిక్కర్ స్కామ్ లో కేసీఆర్ బిడ్డ కవిత ప్రధాన సూత్రధారి**  
**- బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ తరుణ్ చుగ్**  
**మహబూబాబాద్ టౌన్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** మహబూబాబాద్ టౌన్ స్థానిక ఎస్వీఐం ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగినటువంటి బిజెపి పార్లమెంట్ కోర్ కమిటీ పార్లమెంటు టీం అసెంబ్లీ కోర్ కమిటీ మీటింగ్ నకు బిజెపి తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ తరుణ్ చుగ్ హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రజలను దోచుకుంటున్నాడని కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులంతా తెలంగాణను దోచుకోవడమే ఒక పనిగబెట్టుకున్నారని ఇది అది అని తేడా లేకుండా ప్రతి విషయంలోనూ తెలంగాణను దోచుకోవడమే సరిపోతుందని ఇది చాలదు అన్నట్లు ఇప్పుడు ఢిల్లీని దోచుకోవడానికి వచ్చారని ఇప్పుడు పంజాబ్ వైపు చూస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు తెలంగాణలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ 40 దొంగలు అన్నట్లుగా ఉందని ఆయన బిడ్డ కవిత మద్దతు కుంభకోణంలో ప్రధాన సూత్రధారి అయిందని లిక్కర్ రాణిగా మారినదని తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్కు ఓటేస్తే అది మళ్ళీ కేసీఆర్ కి పడినట్లే అని కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ ఒకే నాణానికి రెండు బొమ్మలు వంటివన్నారు.1ఈ కార్యక్రమంలో విలేఖరి అడిగిన బ్లాక్ మనీ విషయంలో మోడీ చేసినటువంటి ఎన్నికల హామీ ఐనా ప్రతి మనిషి ఎకాంట్లో 10 నుంచి 15 లక్షలు వేస్తాను అన్న మాట గురించి మాట్లాడగా దానికి ఆయన నీళ్ల నములుతూ దాటవేశారు..



# దుకాణాల లైసెన్స్ ఫీజులు, ఇంటి పన్నులు ఆన్లైన్లో కట్టేయాలి

**- మున్సిపల్ కమిషనర్ సింగారపు కుమార్**  
**తొర్రూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** దుకాణాల లైసెన్స్ ఫీజులు ఇంటి పన్నులు ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ సింగారపు కుమార్ అన్నారు. ఇంటి పన్నులు కూడా సకాలంలో చెల్లించి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. దుకాణ ఫీజులు కూడా ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. లేనియెడల 25 రెట్లు జరిమానా విధించబడుతుందని అన్నారు. హౌస్ పర్మిషన్ ఆన్లైన్లో ఆప్లై చేసిన తర్వాతనే నిర్మాణం చేపెట్టాలని. ఫ్రంట్ సైడ్ 1.5 మీటర్స్ నికట్ బ్యూట్ చుట్టూ కూడా వన్ మీటర్ వదిలిపెట్టి నిర్మాణం చేసుకోవాలన్నారు.

# టీ స్టాల్ ప్రారంభించిన పంజా కల్పన

**తొర్రూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** మహబూబా జిల్లా తొర్రూరు మండలంలోని పాలకేంద్రంలో గల మిషన్ భగీరథ ఉపకేంద్రం వద్ద ఆదివారం నూతనముగా ఏర్పాటు చేసిన టీ స్టాల్ ను మరియు ఎగ్ ఫైడ్ రైస్ షాప్ ను ప్రారంభోత్సవం చేసిన ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ పాలకుత్తి నియోజకవర్గ కో-ఆర్డినేటర్ పంజా కల్పన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కో ఆఫ్ఫీన్ సభ్యులు మహమ్మద్ జలీల్, షాఫ్ యజమాని బంధు కొమురయ్య, జర్నలిస్టు ప్రతినీధులు మహ్మద్ అమీర్, రాజేందర్ నాయక్, పెండోల కిషన్ రావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చిట్టిపల్ల మహేష్, సామాజిక కార్యకర్తలు వడ్లకొండ యాకన్న, వీరస్వామి,మహమ్మద్ కరం మరియు స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నెరవేరని నిరుద్యోగుల ఆశలు

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
కు దళిత బంధాన్ని చెప్పి నియోజకవర్గానికి ఒక్కరిద్దరికీ ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారన్నారు, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత అన్ని వర్గాల ప్రజలను కేసీఆర్ మోసం చేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా దుయ్యబట్టారు. ఖమ్మం జిల్లాలో పాటుగా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో శీనన్న అభిమానులను ఇబ్బంది పెట్టాలని చూస్తే అధికారంలో శాశ్వతం కాదని గుర్తుపెట్టుకోవాలన్నారు. వడ్డీతో సహా తిరిగి చెల్లించే రోజు దగ్గర్లో ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, వైరా మున్సిపల్ చైర్మన్ నూతనాని జైపాల్, బోరా రాజశేఖర్, అశ్వ రావు పేట నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ జారే ఆదినారాయణ, సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు, నారపోగు వెంకటేశ్వర్లు, కేసర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అట్లూరి సత్యనారాయణరెడ్డి, మండపాటి మత్తారెడ్డి, సర్పంచి గౌరి గూడెం, మండపాటి చిట్టి నాయన, మల్లి రెడ్డి మురళి రెడ్డి, స్థానిక అభిమానులు ,కార్యకర్తలు తదితరులు ,స్థానిక ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.....

# “రెజొనెన్స్ ఇన్ఫో” లో ఘనంగా వీడ్కోలు వేడుకలు

**ఖమ్మం టౌన్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** నగరంలోని ఐ.డి.వోస్ కాలనీ రెజొనెన్స్ ఇన్ఫో పాఠశాల పదవ తరగతి విద్యార్థుల వీడ్కోలు వేడుక జరిగింది. ఎప్పుడూ పుస్తకాలతో కుస్తీపట్టే బిన్నారులు ఉత్సాహంతో కేరింతలు కొట్టారు. వేదిక చప్పట్లతో మారుమ్రోగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రఖ్యాతి చెందిన మోటివేటర్ వెంకటరమణ, రెజొనెన్స్ డైరెక్టర్ ఆర్.వి.నాగేంద్రకుమార్, కె శ్రీధర్ రావు, నీలిమ పాల్కొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసారు. ముఖ్య అతిథి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ జీవితంలో ప్రధానమైన అంశాలు తల్లిదండ్రులు మరియు గురువులు. గురువు దేశ ప్రతిష్ట, ఉన్నత శిఖరాలు ఎదగటానికి బాలబాలికలు విద్యార్థి దశ నుండి మంచి క్రమశిక్షణతో దృఢపతుడని అటువంటి క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యాబోధన మన రెజొనెన్స్ పాఠశాలలో మాత్రమే జరుగుతుందని తెలియజేశారు. చదువుతో పాటు గుణం కూడా ముఖ్యం, మన మనసు తెల్లని ప్రతి చోటకు శరీరం కూడా వెళ్ళాలి అనిపిస్తుంది కాబట్టి మనసుని మంచి పనుల మీద విద్యార్థులు పెట్టాలని, ఖర్చు పెట్టే ప్రతి రూపాయి ఎక్కడినుండి వచ్చాయనేది గ్రహించాలని, ప్రతి విషయాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, దాని వలన జీవితంలో ఒక గమ్యం ఏర్పడుతుందని, మంచి ప్రవర్తన మనలో కలిగిస్తుందని తెలియజేశారు. ఆర్.వి.నాగేంద్రకుమార్ పిల్లలను ఉద్దేశించి ప్రతి విద్యార్థి పట్టుదలతో అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరే వరకు విశ్రమించరాదన్నారు. విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తూ, విద్యార్థులను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తూ సామాజిక అవగాహన పెంచే విధంగా విద్యార్థులను తీర్చి దిద్దుతున్నామని ఆయన తెలిపారు. శక్తి సామర్థ్యాలను పెంచుకునేందుకు విద్యార్థులు కృషి చేయాలన్నారు. విద్యార్థి తన జీవితంలో ఉన్నతంగా ఎదగటానికే చిన్నతనంలో పాఠశాలలో నేర్చుకున్న జ్ఞానమే దోహదపడుతుందని తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి దేశభక్తిని పెంపొందించుకొని సమాజం పట్ల బాధ్యతగా మెలగాలని



తల్లిదండ్రులను, అధ్యాపకులను గౌరవించాలని ఉద్ఘోషించారు.కె. శ్రీధర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మొదటి గురువులు తల్లిదండ్రులైతే, వారి తరువాత అధ్యాపకులే ప్రముఖ స్థానమని, కేవలం పుస్తకాలకే పరిమితం కాకుండా ఆటపాటలతో పాటు అన్ని రంగాలలో విద్యార్థులు ముందుండే విధంగా తమ విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దుతున్నామని తెలిపారు. పాఠశాల దశను ముగించుకొని పై చదువులకు వెళుతున్న విద్యార్థులకు జీవితంలో విజయం సాధించాలంటే నిజాయితీతో కష్టపడాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా సందేశమిచ్చారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా ధైర్యంగా వాటిని అధిగమించాలని తద్వారా విజయానికి చేరువౌతామని విద్యార్థులకు తెలిపారు. నీలిమ మాట్లాడుతూ పాఠశాల జీవితం బంగారం లాంటిదని, ఈ బాల్యం చాలా సున్నితమైనదని, చాలా విలువైనదని, స్కూల్ దశలో వేసి పునాది తదుపరి జీవితకాలం ఉపయోగపడుతుందని ఆమె తెలిపారు. నైతిక విలువలతో కూడిన విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగి చదువుకున్న పాఠశాలకు పేరుతేవాలని ఆశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ మొగల్ అన్నరేణి, గోపాలకృష్ణ, ఉపాధ్యాయులు మరియు ఉపాధ్యాయేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

# నారు అదుపులో లేకపోతే ఖబర్దార్

**- బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉమాశంకర్ - కారేపల్లిలో బండి సంజయ్ దిష్టి బొమ్మ దగ్గర**

**కారేపల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** నారు అదుపులో పెట్టుకుని జాగ్రత్తగా మాట్లాడకపోతే తెలంగాణ సమాజం తిరగనివ్వదని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే కవిత పై బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ఆదివారం మండల పార్టీ అధ్యక్షులలో కారేపల్లిలో బండి సంజయ్ దిష్టి బొమ్మను దగ్గర చేశారు. పార్టీ కార్యాలయం నుండి స్థానిక బస్స్టాండ్ సెంటర్ వరకు సంజయ్ దిష్టి బొమ్మతో ర్యాలీ నిర్వహించి, బస్స్టాండ్ సెంటర్లో దిష్టి బొమ్మకు చెప్పుల దండవేసి, చీపురులతో కొట్టారు. అనంతరం దిష్టి బొమ్మను దగ్గర చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్ మాట్లాడుతూ మహిళను గౌరవించి మాట్లాడలేని సంజయ్ ఒక పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఉండటానికి అసర్దుడన్నారు. కక్ష పూరితంగా కేసులు పెట్టినా, విచారణకు పిలిచినా చట్టాన్ని గౌరవించి విచారణకు హాజరౌతున్న కవితను పలకాడానికి సిగ్గుపడే విధమైన భాషలో విమర్శించడం సిగ్గుచేటున్నారు. విమర్శ నిర్మాణాత్మకంగా ఉండాలని మానసికంగా కుంగదీసేలా ఉండకూడదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ కక్ష సాధింపు చర్యలకు రాష్ట్రంలో బీజేపీ నాయకులు అక్షాను పలుకుతూ ప్రజలకోసం పనిచేయాల్సిన ఏజెన్సీలను అధికారం కాపాడుకోవడం కోసం దుర్వినియోగం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రజానికేం చైతన్యవంతమైనదని, ప్రజలందరూ రాష్ట్రంలో, కేంద్రంలో బీజేపీ విధానాలు



గమనిస్తున్నారని, సరమైన సమయంలో తగిన బుద్ధిచెపుతారన్నారు. కవితకు బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని, వ్యాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాగే మరోసారి పునావుతం అయితే బీజేపీ నాయకులు బయటకు తిరిగి పరిస్థితి లేకుండా చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు బాణోత్ పద్మావతి, వైస్ ఎంపిపి రామూరి శ్రీనివాసరావు, సోసైటీ చైర్మన్ దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, వైస్ చైర్మన్ ధారావత్ మంగిలాల్, సోసైటీ డైరెక్టర్ అడ్లగోడ బలయ్య, బిసి, యూత్ సెల్ అధ్యక్షులు పిల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఎర్రబెల్లి రఘు, ఇల్లందు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వాంకుడోత్ సరేష్ నాయక్, షాదీఖానా చైర్మన్ షేక్ షఫీ, నాయకుల బత్తుల శ్రీనివాసరావు, అశ్వీరా వీరన్న, ఆడవా పుల్లారావు, చెవుల చండు, ఆదెర్ల రామారావు, జూపల్లి రాము, నర్సయ్య, తోగారు శ్రీమ, బాణోత్ కోటి, బాణోత్ వీరన్న(చక్రం), దుగ్గినేని సత్యనారాయణ, గుట్టకింద గుంపు ఉపసర్పంచ్ గౌస్ పాషా, రాగూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పొంగులేటి పర్యటన

**ఖమ్మం/కొత్తగూడెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఆదివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని పిండిపోలు, ఖమ్మం రూరల్ మండలం కోదాడ క్రాస్ రోడ్ లోని మణిశంకర్ నగర్ కాలనీ, గొల్లగూడెం, రెడ్డిపల్లి, కాచిరాజుగూడెం, చిన్నతండా, ఖమ్మం నగరంలోని జి.యం.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్, జీ.ఆర్.ఆర్ శ్రీనివాసం, తల్లాడ మండలంలోని వెంకటగిరి, దమ్మపేట మండలంలోని అంకపాలెం తదితర ప్రాంతాల్లో జరిగిన పలు శుభ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. పట్టుపస్తాలను కాసుకగా సమర్పించి దీవెనలు అందజేశారు. పలు దేవాలయాల్లో జరిగిన ఉత్సవాల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పలు కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. పలు ప్రయివేటు కార్యక్రమాల్లోనూ పొంగులేటి పాల్గొన్నారు.



# బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దగ్గర చేసిన మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ

**దుమ్ముగూడెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** ఎం.ఎల్.సి, తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్యాకుంట్ల. కవిత పై తన స్థాయి మరచి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసి, మహిళల పట్ల తమ పార్టీ వైఖరి అర్థం పట్టేట్లుగా మాట్లాడిన బండి. సంజయ్ వైఖరిని నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో లక్ష్మీ నగరం ప్రధాన రహదారిపై బండి. సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దగ్గర చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రేసు. లక్ష్మీ, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కణితి. రాముడు, అధికార ప్రతినిధి ఎండి. జానీ పాషా, ఎంపీటీసీ తెల్లం. భీమరాజు, సోడి. తిరుపతి రావు, సర్పంచ్ లు మట్టా. వెంకటేశ్వర రావు, సోడి. జ్యోతి, కార్యదర్శులు కణితి. లక్ష్మణ్. కెల్లా. శేకర్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మొత్తూరి. శ్రీకాంత్, జిలకర. గంగరాజు, జంగిటి. రాము, కొప్పుల. సాగర్, పరికపల్లి వెంకటేశ్వర రావు, పాయం. వెంకటేశ్వర రావు, నాగరాజు. రఘు. గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఏప్రిల్ 5 న రైతు శ్రామిక ప్రజల గళం ఢిల్లీలో వినిపించాలి - తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు

**కోణిజర్ల, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** ఏప్రిల్ 5 న ఢిల్లీ లో వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ధరలకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని, దేశవ్యాప్తంగా రైతు రుణమాఫీ చేయాలని, విద్యుత్ సవరణ బిల్లు పార్లమెంట్ నుంచి ఉపసంహరించుకోవాలని, ఉపాధి హామీ పథకం కు నిధులు కేటాయింపు పెంచాలని లేబర్ కోడ్ లు రద్దు చేయాలని, ఆహార భద్రత కొనసాగించాలి డిమాండ్ తో పది లక్షల మంది రైతులు కార్మికులు మహా ప్రదర్శన జరుగుతుంది అని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు అన్నారు. ఆదివారం కోణిజర్ల మండలం సింగరాయపాలెం గ్రామం లో ఏప్రిల్ 5 ఢిల్లీ మహా ప్రదర్శన జయప్రదం కోరుతూ తెలంగాణ రైతు సంఘం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం సిబిఐఎ అధ్యక్షులలో గ్రామం లో పాదయాత్ర నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న కార్పొరేట్ అనుకూల విధానాలకు వ్యతిరేకంగా కార్మిక కర్షక శ్రామిక ప్రజల గళం ఢిల్లీ లో వినిపించాలి అని అన్నారు సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం రైతుల పై కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తూ కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఎరువులు సబ్సిడీ ఏజెన్ వేల కోట్ల రూపాయలు కోత విధించింది అని అన్నారు, కాటన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ససిబ మూసి వేయాలనే ఆలోచన విరమించుకోవాలి అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు చెరక మల్లి కుటుంబరావు మండల కార్యదర్శి యర్రమల మాధవరెడ్డి, మండల నాయకులు ఖాసం బేగ్, రోషన్ బేగ్, వడ్లమూడి మధు యనమద్ది రామకృష్ణ, ఎస్ కె అప్పల, రవి , నరసింహారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మార్చి 28న చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయండి - ఎంఎస్పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తీగల ప్రదీప్ గౌడ్



**ఖమ్మం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** బీజేపి అధికారంలోకి రాగానే ఎస్సీ వర్గీకరణను 100 రోజుల్లో చేస్తానని నమ్మించి మోసం చేసి నేటికీ ఎస్సీ వర్గీకరణను చేయకుండా నాన్సుడ్ ధోరణి చేస్తున్నారని ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లా ఎమ్మెల్యే సదస్సులో ఎంఎస్పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తీగల ప్రదీప్ గౌడ్ దుయ్యబట్టారు.. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఎమ్మెల్యే సదస్సు ఖమ్మం అంబేద్కర్ భవనంలో జరిగింది ఈ సదస్సుకు ఎం ఎస్ పి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ఏపూరి వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించగా ప్రదీప్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... బీజేపి ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేయకుండా మాదిగలను మాదిగ ఉపకులాలను ఇకనైనా వచ్చే పార్లమెంటు సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించకపోతే తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో బీజేపి పార్టీకి పుట్టగతులు లేకుండా చేస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి హెచ్చరికలు చేశారు.... ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధనకై ఈనెల 28న చలో ఢిల్లీ విజయవంతానికే ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా సంఘ వేలాదిగా ఎం ఎస్ పి పార్టీ శ్రేణులు పిలుపునిచ్చారు... ఈ సదస్సులో ఎంఎస్పి ఉమ్మడి జిల్లా ఇంచార్జ్ బచ్చలకూర వెంకటేశ్వర్లు ఎం ఎస్ పి రాష్ట్ర , జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల, నాయకులు... తూరు గంటి అంజయ్య మాదిగ, వంగూరి ఆనందరావు మాదిగ, కొలిగిపోగు వెంకటేశ్వరరావు మాదిగ, కూరపాటి ప్రభాకర్ మాదిగ, పగిడి కత్తుల ఏ దయ మాదిగ, జొన్నలగడ్డ వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ, తూ రు గంటి రాము మాదిగ , కనకం జనార్దన్ మాదిగ, కర్రె చిన్న శ్రీమ మాదిగ, చిప్పలపల్లి వీరస్వామి మాదిగ, కొలిగిపోగు వెంకట్రావు మాదిగ, మునేష్ మాదిగ, గాజుల నరసింహారావు మాదిగ, రవీందర్ మాదిగ, కెన్నెర వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.ఓ

# యర్రబోయినపల్లిలో షార్ట్ ఫిల్మ్ సందడి

**కల్లూరు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** మండలంలో యర్రబోయినపల్లి గ్రామపంచాయతీ నందు కల్లూరు అప్పయ్య షార్ట్ ఫిల్మ్ షూటింగ్ ప్రారంభంతో గ్రామంలో సిని సందడి నెలకొంది. ఖమ్మం ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త తుళ్లూరు శ్రీనివాస్ కెమెరా స్టూడియో ఆన్ చేయగా, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ మారెడ్డి నాగేందర్ రెడ్డి పూర్తిస్థాయి స్క్రిప్ట్ అందజేశారు. అనంతరం స్థానిక ఎంపీపీ బీరవల్లి రఘు గౌరవ దర్శకత్వం వహించి షూటింగ్ ప్రారంభించారు. యర్రబోయినపల్లి గ్రామవాసి మిమిక్రీ ఆర్టిస్ట్ నల్లగట్ల కిషోర్ ప్రధాన పాత్ర పోషించగా, ఎన్నో షార్ట్ ఫిల్మ్ లకు దర్శకత్వం వహించి , అరుదైన అవార్డులను అందుకున్న షార్ట్ ఫిలిం డైరెక్టర్ కొత్తపల్లి శేషు రచించి తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'కల్లూరు అప్పయ్య'. గ్రామంలో వరుస మరణాలతో అంతు చిక్కిన నస్సున్స్ డ్రిల్లర్ తో కూడిన చిత్రమని, సమాజంలో జరుగుతున్న ప్రజా మాధ్యమాలను మేళమించి అద్భుతంగా తెరకెక్కిస్తున్న లఘు చిత్రమని తెలిపారు. మనిషిని మనిషిగా చూడాలని, ప్రతి మంచి మనిషిలో దేవుడు ఉంటాడని, స్వార్థాలు మాని మానవత్వంతో మనుషులకోవాలనేది కథ సారాంశమని డైరెక్టర్ కొత్తపల్లి శేషు తెలిపారు. అనంతరం కార్యక్రమాన్ని ఉద్ఘాటించి ఎంపీపీ బీరవల్లి రఘు మాట్లాడుతూ మిమిక్రీ ఆర్టిస్ట్ గా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్నో ప్రదర్శనలు చేసి, తనకంటూ ఒక గుర్తింపు తెచ్చుకొని అందరికీ సుపరిచితులు అయిన నల్లగట్ల



కిషోర్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న 'కల్లూరు అప్పయ్య' షార్ట్ ఫిల్మ్ తన సొంత గ్రామమైన యర్రబోయినపల్లిలో షూటింగ్ జరుపుకోవడం ఆనందించడం విషయమని అన్నారు. కల్లూరు పేరు ప్రతిష్టలు ఈ చిత్రంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మారు మ్రోగుతుందని, కిషోర్ మరెన్నో చిత్రాల్లో నటించి మంచి నటుడుగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని అన్నారు. చిత్ర యూనిట్ ఆర్థికంగా అధిక లాభాలను గణించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో హీరోయిన్ మహేశ్వరి ,కో డైరెక్టర్ రవితోపు ,గుణకర్ మొగిలి, చెరుకుపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, శేషాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

## సిని రోడ్లను ప్రారంభించిన ప్రజాప్రతినిధులు

పినపాక, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :

పినపాక మండలం జానంపేట గ్రామపంచాయతీలో పరిధిలోని గణేష్ కాలనీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, పినపాక నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు ఆదేశాల మేరకు ఎంఎన్ఆర్ఐజిఎస్ సిని రోడ్ లను తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్పంచ్ల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి, జానంపేట సర్పంచ్ బాడిశ చుహేష్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ రవి శేఖర్ వర్మ , ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ పటేల్ భద్రయ్య ఎంపీటీసీ పోలిశెట్టి హరీష్ ప్రారంభించారు. మారుమూల గ్రామాలకు సైతం సీసీ రోడ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ రాయల సత్యనారాయణ , పీపీఎస్ డైరెక్టర్ పటేల్ కామేశ్వరరావు , బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సాగిరాజు వీరభద్రరాజు (బుల్లిబాబు) , గాండ్ల అశోక్ , సింహాద్రి చిన్న సత్యం, పూనెం భాస్కర్ , బుల్లి వెంకన్న , ఎనిక రాము, కబ్బాక సతీష్, తాటి రాము, బాలకృష్ణ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, కార్యకర్తలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.



## బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలకు బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరసన

- బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం

**కొణిజర్ల, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత మీద బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలకు నిరసన నగా బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధు, వైరా శాసన సభ్యులు లావుడియా రాములు నాయక్ ఆదేశాలతో ఆదివారం కొణిజర్ల మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్



శ్రేణులు నిరసన బండి సంజయ్ డౌన్ అంటూ నినదించి నిరసన తెలిపి అనంతరం బండి సంజయ్ యొక్క దిష్టిబొమ్మ దహనం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొణిజర్ల మండల బిఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏలూరి శ్రీనివాస్ రావు, సు డా డైరెక్టర్ బండారు కృష్ణ,జిల్లా బిఆర్ఎస్ నాయకులు పోట్ల శ్రీనివాసరావు,బోడ పోతుల బాబు, దొడ్లపినేని రామారావు, మండల ఎస్టీ సెల్ కార్యదర్శి భూక్యా నరసింహ నాయక్, బుర్ర ప్రసాద్,పొట్లపల్లి జిడ్డయ్య, దావా విజయ్,కూమార్ కొచ్చర్ల బిక్రం, రాయల నాగేశ్వరరావు, రాంబాబు,ఎన్ కే సొండు,సతీష్,జగన్ లకావత్ దేవేందర్ భానోతు నరసింహారావు, గాలిబు,నరసింహారావు,వీరన్న, బానోతు రవి,అలవాల గోపి బొల్లిపోగు వెంకటి, వినోద్,దావా నరసింహ, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్ష,కార్యదర్శులు, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, ముఖ్య నాయకులు ఉన్నారు.

## నాయుడు చెన్నారావును పరామర్శించిన కూరపాటి



**దమ్మపేట, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గం దమ్మపేట మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు నాయుడు చెన్నారావు గత కొంతకాలంగా క్యాన్సర్ వ్యాధితో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఆదివారం దమ్మపేటలోని వారి ఇంటి వద్ద పరామర్శించిన పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు. ఆయన వెంట అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం కోఆర్డినేటర్ కట్రం స్వామి దొర పార్లమెంటు నాయకులు సీతయ్య మండల కోఆర్డినేటర్ ఎన్ కే వలీ భాష సత్తుపల్లి బొంతు శ్రీనివాసరావు పాకాల పాటి సీతారాం తదితరులు పాల్గొన్నారు

# రామాలయ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారంలో పాల్గొన్న జడ్పీ చైర్మన్

మధిర, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):

మధిర శ్రీ సీత రామ చంద్ర స్వామి వారి ఆలయ నూతన ధర్మకర్త మండలి చైర్మన్ పల్లిపోతు ప్రసాద్ , ధర్మకర్తల ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి ఆదివారం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, వారిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎంతో ప్రతిష్ఠ కలిగిన దేవాలయం మధిర రామాలయం అని అలాంటి పవిత్ర దేవాలయాన్ని భద్రాద్రి తరహాలో అభివృద్ధి చేసుకోవాలి, నూతన పాలకమండలి అధ్యక్షులతో కలిసి దాతల సహకారంతో దేవాలయాన్ని అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా రానున్న శ్రీరామనవమిని భక్తులకు అనుగుణంగా అంగరంగ వైభవంగా జరపాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఏర్పడిన శ్రీ సీతా రామచంద్ర స్వామి వారి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మరియు పాలకమండలి జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజును ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు టిఆర్ఎస్ పార్టీ



ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరైనారు.

# విజయవంతమైన గంగాధర్ రావు మెడికల్ క్యాంపు

- ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన

- నూతన్ గంగాధర్ రావు సేవా కమిటీ నిర్వాహకులు రామిరెడ్డి

**నేలకొండపల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :**

మండల కేంద్రంలోని సిపిఐ(ఎం) కార్యాలయం రావెళ్ల సత్యనారాయణ భవనంలో నూతన్ గంగాధర్ రావు సేవా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన మెడికల్ క్యాంపు విజయవంతమైనట్లు సేవా కమిటీ నిర్వాహకులు, సిపిఐఎం మండల కార్యదర్శి కెవి రామిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ మెడికల్ క్యాంపులో బీపీ, షుగర్ తో పాటు సాధారణ జబ్బులకు కూడా వైద్యులు పరీక్షలు నిర్వహించారన్నారు. ఖమ్మంకు చెందిన డాక్టర్ కే అనుదీప్ (జనరల్ మెడిసిన్), డాక్టర్ గుడిపూడి రాజేష్ చెవి ముక్కు గొంతు (ఈ ఎన్ టి) ప్రత్యేక వైద్య నిపుణులు రోగులకు బిపీ షుగర్ తో పాటు ఇతర సాధారణ జబ్బులకు, శరత్ మాక్స్ విజన్ సూపర్ స్పెషాలిటీ వారిచే కంటి పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో 72 మంది రోగులకు బీపీ షుగర్ తోపాటు సాధారణ వైద్య సేవలను అందించారని, మరో 28 మంది రోగులకు చెవి ముక్కు గొంతుకు సంబంధించిన వైద్య సేవలను, 54 మంది రోగులకు కంటి సంబంధిత వైద్య సేవలను అందించడం జరిగిందన్నారు. ఈ శిబిరంలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ ఈగ అనిల్ కుమార్, గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం బాధ్యులు మహమ్మద్, శ్రీనివాస్, నాగేశ్వరరావు, తాసిఫా రోగులకు వైద్య సేవలు అందించారన్నారు. గత మూడు నెలలుగా ప్రతి నెల రెండవ ఆదివారం నిర్వహిస్తున్న మెడికల్ క్యాంపుకు నేలకొండపల్లి మండలంతో పాటు పరిసర ప్రాంత రోగుల



నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుందన్నారు. ఆరోగ్యం ఖరీదైన నేటి ఆధునిక సమాజంలో కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులలో పేదలు మెరుగైన వైద్య సేవలను పొందడం భారంగా మారిందన్నారు. బీపీ, షుగర్ ఇతర సాధారణ జబ్బులకు సైతం లక్షలాది రూపాయలు చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి దాపురించిందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పేదోడి ప్రాణానికి, ఆరోగ్యానికి కొంతమేరకు భరోసా, భద్రత కల్పించాలనే సదుద్దేశంతో సిపిఐ(ఎం) ఆధ్వర్యంలో ప్రజా సమన్వయపై ఉద్యమాలకే పరిమితం కాకుండా పేద ప్రజలకు వైద్య సేవలను అందించాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న కాలంలో వైద్య సేవలతో పాటు ఇతర సేవా కార్యక్రమాలను సైతం విస్తృతం చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు భాగస్వాములై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ప్రతి నెల రెండవ ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు కొనసాగే మెడికల్ క్యాంపులో రోగులు సకాలంలో హాజరై వైద్య సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. వైద్య విజయవంతం చేసేందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతన్ గంగాధర్ రావు సేవా కమిటీ నిర్వాహకులు ఏటుకూరి రామారావు, గుడవర్తి నాగేశ్వరరావు, కట్టెకోల వెంకటేశ్వర్లు, ఏలూరి కోదండ రామారావు, సామల మల్లికార్జునరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అన్నారూగూడెం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థినికీ ఓయూ డాక్టరేట్

**తల్లాడ, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** యలగండుల కనకదుర్గ 1998లో అన్నారూ గూడెం ప్రభుత్వ పాఠశాల లో 10వ తరగతి చదివి ఇంటర్మీడియట్ తల్లాడ సూర్య కళాశాలలో అభ్యసించి ఖమ్మం డిగ్రీ ఉమెన్స్ కళాశాలలో బిఏ తెలుగు పూర్తి చేసి హైదరాబాద్ కోటి ఉమెన్స్ కళాశాలలో ఎంఏ తెలుగు ఉత్తీర్ణత సాధించి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో డాక్టరేట్ పట్టా పొందారు. అన్నారూ గూడెం గ్రామ నివాసి అయిన యలగండుల రంగాచార్య గోవిందమ్మల కుమార్తె కనకదుర్గకు ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం డాక్టరేట్ ప్రకటించింది విశ్వబ్రాహ్మణ కుల వృత్తులైన పంచాననం కుల విజ్ఞానం ఒక పరిశీలనం అనే అంశంపై ఓయూ తెలుగు శాఖ ప్రొఫెసర్ వారిజా రాణి పర్యవేక్షణలో చేసిన పరిశోధనకుగాను ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసింది ఈ సందర్భంగా ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఆచార్యులు తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ సికాసిం పాత్రప్రణాళిక సంఘం అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ సాగి కమలాకర శర్మ తెలుగు శాఖ పూర్వాధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ సూర్య ధనుంజయ



ప్రోఫెసర్ ఎన్ రఘు , ప్రొఫెసర్ విజయలక్ష్మి, ప్రొఫెసర్ వారిజా రాణి కనకదుర్గ ను అభినందించారు..తల్లిదండ్రులు సోదరసోదరులు ,బంధుమిత్రులు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.అన్నారూగూడెం గ్రామస్తులు, ప్రజాప్రతినిధులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు

## చిన్న దానం సైతం అవసరంలో ఉన్న వారి పెద్ద సమస్యను తీరుస్తుంది

### - పురోహితులు అవదానుల రామకృష్ణశాస్త్రి

**మధిర, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** దానాలు ఎన్నో ఉన్న కొన్ని చిన్న దానాలు సైతం పెద్ద అవసరం ఉన్న వారి సమస్యను తీరుస్తాయి. అన్నా అవయవ వస్తూదానంతోపాటు వస్తూ దానం కూడా ఎంతో అవసరాలను తీరుస్తుంది. మనం దుస్తులు మరీ అలాంటప్పుడు మిగిలిన మోజు తీరిన బట్టలు వేరే వారికి ఇస్తే, లేనివారు పేద వారు అనాధలు, యాచకులు స్వంతోషముగా స్వీకరిస్తారు. అదే భావనతో మధిర పట్టణంలోని అజాద్ రోడ్డు ప్రముఖ సామాజిక సేవకులు (లంకా సేవా ఫౌండేషన్ నిర్వహకులు) లంకా కొండయ్య బృందం నడుపు తున్న మహాత్మాగాంధీ ఉచిత పాతబట్టలకేంద్రంను సీరిపురం గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ పురోహితులు, మధిర మండలం బ్రాహ్మణ సంఘం సభ్యులు శ్రీ అవధానులు రామకృష్ణశాస్త్రి తమ ఇంట్లో ఉన్న రకరకాల దుస్తులు అవకాశం ఉన్నపుడు ఈ బ్యాంక్ కు అందజేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం మరీ కొన్ని దుస్తులు సామాజిక సేవకులు లంకా కొండయ్య గృహానికి వచ్చి అందించినారు. మధిర పట్టణంలో ఉన్న ప్రముఖులు సీనియర్ న్యాయవాది కావూరి రమేష్, విశ్రాంతి డిప్యూటీ డియంహెచ్.పి మహాబాబా బాద్ (మధిర నివాసి )డాక్టర్ పద్మకుంట భాస్కర్ రావు, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు జె నారాయణ తూములూరి



సింధు దెండుకూరు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కర్పూడి అప్పారావు తదితరులు ఈ బ్యాంక్ కు ఈవారంలో దుస్తులు అందించినారు అని కొండయ్య వివరించారు. ఈ బట్టలను ఒరిస్సా, రాజస్థాన్, మహారాష్ట్ర నుండి వచ్చిన మిర్చి కూలీలకు అందంచనున్నట్లు కొండయ్య తెలిపినారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణశాస్త్రి మాట్లాడుతూ మానవసేవే భగవంతుని సేవా ప్రతి ఒక్కరు ఈలాంటి పుణ్య కార్యాల చేయాలి అని ఆయన సూచించారు. ఈ బ్యాంక్ ను అద్భుతంగా నడిపిస్తున్న లంకా కొండయ్య బృందానికి అభినందనలు తెలిపారు.

## మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మిని సన్మానించిన ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం

### - ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు - రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారుతి రత్నాకర్ ను అభినందించిన చైర్పర్సన్

**భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 12 (మనం ప్రతినిధి) :** అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కాపు సీతామహాలక్ష్మిని, ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం జిల్లా కమిటీ సన్మానించింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతామహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, మహిళలు నేడు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని, దేశాభివృద్ధిలో రాష్ట్ర అభివృద్ధి తో పాటు కుటుంబాల అభివృద్ధిలో వారి పాత్ర ఎంతో కీలకమైందని అన్నారు. కష్టించి పనిచేయడం ద్వారా, చదువుకోవడం ద్వారా, నేర్చుకోవడం ద్వారా మహిళలు చైతన్యవంతం కావాలని వారికి రక్షణ కలిగించే ఎన్నో చట్టాలు నేడు ప్రభుత్వం ద్వారా చేయబడ్డాయని వాటిని తెలుసుకొని తమను తాము స్వయంగా రక్షించుకోవడం నేర్చుకోవాలని అన్నారు. నేడు ఈ రాష్ట్రంలోనూ దేశంలోనూ అత్యున్నత పదవులు మహిళలు రాణిస్తున్నారని, కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ కార్యవర్గంలోనూ వార్డు కౌన్సిల్ లు గా మహిళల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉందని, ఈ సందర్భంగా అన్నారు. బాల బాలికలను ఉద్దేశించి తాను చిన్ననాటి నుండి ఎంతో కష్టపడి పనిచేయడం ద్వారానే వ్యవసాయ కుటుంబం నుండి చైర్పర్సన్ గా ఎదిగానని, మహిళలు తమ ఎదుగుతున్న నేపథ్యంలో పిల్లలకు సక్రమ మార్గాన్ని, చట్టాలను నైతిక సామాజిక విలువలను బోధించడం ద్వారా పిల్లలపై జరుగుతున్న అభాయిత్వాలకు, మహిళల యొక్క వేధింపులకు బ్రేక్ వేయడానికి దోహదం పడాలని పిల్లలు చదువులపై ధ్యాస పెంచుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అత్యయ అతిథి మారుతి రత్నాకర్ మాట్లాడుతూ, సంఘం అన్ని రంగాల్లో సేవ చేయడానికి సంకల్పించి 29 విభాగాలను ఏర్పాటు చేసిందని అందులోని ఒక ముఖ్య విభాగం మహిళా శిశు సంక్షేమ విభాగమని రాబోవు రోజుల్లో మహిళా చైతన్యం కోసం, వారి హక్కుల సాధన కోసం, వారి రిజర్వేషన్ల సాధన కోసం, వారికి కావలసిన శిక్షణ కోసం, ప్రభుత్వ రాయితీ కోసం విద్యాభివృద్ధి కోసం, ఉపాధి అవకాశాల కోసం మరియు కాపనిచ్చేయడానికి ఈ విభాగం పని చేయనుందని ఆ విధంగా పని చేయడానికి జిల్లా చైర్మన్ వైస్ బోగా లక్ష్మి, చైర్మన్ కృషి పూసెం పద్మ చేయాలని అన్నారు. కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ 27వ వార్డులో రాజీవ్ పార్క్ పక్కన మహిళా శిశు సంక్షేమ విభాగం, ఐక్య తల్లిదండ్రుల



సంఘం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చైర్మన్ బోగ లక్ష్మి అధ్యక్షతన, వైస్ చైర్మన్ పూసెం పద్మ సారధ్యంలో గిరిజన బాలికల వసతి గృహం, 2వ నెంబర్ బస్, బూడిద గడ్డలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు . అత్యయ అతిథిగా సంఘ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారుతి రత్నాకర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని కృష్ణపీఠం చైర్పర్సన్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని కేక కట్ చేసి పలురకాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం అభివృద్ధి కోసం అవార్డులను పనిచేస్తున్న మహిళా సోదరీమణులను వారి సేవలను కొనియాడుతూ వారిని సన్మానించారు. వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్న మహిళలకు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శులు వేముల బిక్షపతి, గుమలూపురం సత్యనారాయణ, సీత విద్యాసాగర్, పద్మావతి, ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు రాములు,, శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షులు. వసంత్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్ మక్యడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రవి, జిల్లా కమిటీ అదనపు అధ్యక్షులు. వాసంతి, మాధవి లత, ధనలక్ష్మి, మంజుల, సరిత, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శులు సాయి గౌతమ్, మాలతి, కబ్బి అధ్యక్షులు సందీప్, కళాశాల స్టాయి విద్యార్థిని లు ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం సభ్యులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

## ఇంటింటికీ తెలుగుదేశం కార్యక్రమం ప్రారంభం



**దమ్మపేట, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** ఈరోజు రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గారి పిలుపు మేరకు మెడ్చల గూడెం గ్రామంలో ఇంటింటి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఖమ్మం పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కట్రం స్వామి దొర పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గుత్తా సీతయ్య దమ్మపేట మండల టిడిపి అధ్యక్షులు ఎం.డి వల్లి పాపా బాల శ్రీనివాసరావు బాల వసంతరావు బాల సుబ్బారావు దొడ్ల నరేష్ మొలకలపాటి శీను నరుకుల్లా ప్రసాదు తదితర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## పుష్పాలంకరణ వేడుకలో పాల్గొన్న పరికపల్లి

**కొణిజర్ల, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** ఖమ్మం జిల్లా కొనిజర్ల మండలం పెద్దమునగాల గ్రామంలో ఆదివారం జిడుగు ముక్తేశ్వరరావు కూతురు పుష్పాలంకరణ, కుమారుడి పంచెకట్టు వేడుకలో పెద్దమునగాల గ్రామ సర్పంచ్ పరికపల్లి శ్రీనివాస్ రావు పాల్గొని చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్య శాఖ సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు పిట్టల వెంకటేశ్వర్లు, డేగల కిరణ్, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.



## బంగారుచెలకలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

**లక్ష్మీదేవిపల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం బంగారుచెలక గ్రామంలో కేపీ శేషమ్మ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు న్యూరో సర్జన్ డాక్టర్ మారుతి ఆదివారం నాడు ఉచిత వైద్యం సేవలు అందించి, ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మారుతి బాబు మాట్లాడుతూ తమ తల్లి పేరుతో ఉచిత వైద్యం అందించాలని, తను చదువుకున్న ప్రాంతాన్ని ఎంచుకున్నానని వారు తెలిపారు. ఉచిత సేవ ఎంతో ఆనందాన్ని ఇస్తుందని, పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తూ, తన తల్లి ఆకాంక్షను నెరవేస్తున్నది తెలిపారు. మున్ముందు కూడా పేదలకు సేవలు అందిస్తానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంటం శ్రీను, మాజీ ఎంపీటిసీ దారా శ్రీనివాస్, పారిపర్తి రాజు, సాయి, వసంత రావు, శంకర్, మోజేష్, సహస్ర ఆసుపత్రి సిబ్బంది కిరణ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు .



## గ్రామపంచాయతి పారిశుధ్య కార్మికురాలు మృతి - నివాళులర్పించిన ఎంపీపీ

**కరకగూడెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** మండల పరిధిలోని సమత్ భట్టుపల్లి గ్రామ పంచాయతి సారపాక ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన సమత్ భట్టుపల్లి గ్రామ పంచాయతి పారిశుధ్య కార్మికురాలు కొప్పుల. గోపమ్మ 51 సంవత్సరాలు శనివారం తెల్లవారుజామున గుండె నొప్పితో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎంపీపీ రేగా. కాళికా.బి.అర్.ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రావుల. సోమయ్య గౌడ్, స్థానిక సర్పంచ్ పోలెబోయిన. శ్రీమాణి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఇక్బాల్ హుస్సేన్ మృతదేహాన్ని సందర్శించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి, ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు ఓడార్పి మనోధైర్యం నింపి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.అర్.ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రేగా. సత్యనారాయణ, ఎలగొండ. వెంకటేశ్వర్లు, చిట్టిమల్ల ప్రవీణ్ కుమార్ నైనరపు. పున్నం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పోలెబోయిన. తిరుపతయ్య, గ్రామపంచాయతి సెక్రటరీ ముడిగ. సా.వి.త్రి, మారుతి, సిబ్బంది దామర. సత్యం, నైనరపు. పుల్లయ్య, బుడగల. మదు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నేను రాజకీయాల్లోనే ఉన్నాను... నా దృష్టిలో ప్రజా సేవే రాజకీయం

- మనమందరమూ ఈ లోకంలో టూరిస్టులమే
- కొత్తగూడెం మహిళా శక్తి - మహిళా సాధకారత అవార్డుల ప్రధానం
- బాహ్య సౌందర్యంతో పాటు అంతః సౌందర్యం ముఖ్యం
- తెలంగాణ రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 12 (మనం ప్రతినిధి) : మహిళలే మహారాజులని, సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో మహిళల కోసం ప్రత్యేక ఆరోగ్య కార్యక్రమం అమలులోకి తీసుకొచ్చారని, తెలంగాణ రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. అవకాశాల్లో సగం కాదు - మహిళలు సగానికి పైగా ఉండాలని, ఇది కేవలం మానవ జాతికి మాత్రమే కాదని అన్ని జాతుల్లో ఇదే నియమమని తెలంగాణ రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఆదివారం కొత్తగూడెం సింగరేణి మహిళా కళాశాల ఆడిటోరియంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని డాక్టర్ జీ ఎన్ ఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కొత్తగూడెం మహిళాశక్తి - మహిళా సాధకారత అవార్డుల కార్యక్రమంలో అవార్డు గ్రహీతలు, స్థానిక మహిళా నాయకులు, ఇతర మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ జీ ఎన్ ఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో విద్య వైద్యం ఉపాధి ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం అనే నినాదంతో అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టమని, ముఖ్యంగా మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం కుటుంబిష్యు పంపిణీ, తెలంగాణ సంస్కృతికి నిదర్శనమైన బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహణ, సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సెల్ఫీ విత్ రంగోలి అనే వినివాత్మ ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించామని ఆయన గుర్తించారు. మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం, అనేకమంది మహిళలు కృషి చేస్తూ, ఎందరికో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు, వారి సేవలు గుర్తించి, వారిని గౌరవించి, మరిన్ని సేవలందించే విధంగా అవకాశం కలగడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని జిఎస్ఆర్ తెలిపారు. చావు పుట్టుకలు మధ్య ఉన్న చిన్న ప్రయాణమే జీవితమని, ఈ చిన్న జీవితాన్ని ఆనందమయంగా చేసుకున్నప్పుడే జీవితానికి సార్థకత చేకూరుతుందనీ, అటువంటి సార్థకత చేకూర్చుటలో స్త్రీ పాత్ర అనన్యసామాన్యమైనదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆకాశంలో సగం, అవనిలో సగం అయిన మహిళలకు అవకాశాల్లో సగం మాత్రం అందటంలేదని, ఆ దిశగా ఎందరో మహిళలు కృషి



చేస్తున్నారని, ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలిచిన అటువంటి మహిళలను సత్కరించి, ప్రోత్సహించటం కొరకే ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామని ఆయన పేర్కొన్నారు. బీబీలు, స్టాల్స్ ఫోస్టర్ యువతను, ముఖ్యంగా మహిళలను నిర్దీర్షన చేస్తున్నాయి.. వాటితో తస్మాత్ జాగ్రత్తగా ఉండాలని గుడల సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అతిథులకు, అవార్డు గ్రహీతలు పాల్గొన్న ప్రతిఒక్క మహిళా మూర్తులకు డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగించిన పలువురు వక్తులు, మహిళా సాధకారతకు కృషి చేసిన మహిళలను గుర్తించి వారిని గౌరవించాలనే గొప్ప సంకల్పంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. **ప్రతి పురుషుడి విజయం వెనక మహిళా శక్తి ఉంటుందని** తన ఎదుగుదలకు తోడ్పడుతూ, తనకు ధైర్యాన్ని నింపింది తన తల్లి, చెల్లి, భార్య, బిడ్డలని గుర్తు చేశారు. కొత్తగూడెం ప్రజానీకానికి మరి ముఖ్యంగా మహిళలకు రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేసుకునే ఏ చిన్న అవకాశాన్ని వదులుకోనని తెలియజేశారు. ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడతామని, వాటికి అందరి సహకారం కావాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ కో ఆర్డనేటర్ మోదుగుజోగారావు, ట్రస్ట్ మేనేజర్ ప్రభాకర్, చంద్రగిరి అంజి బాబు,బోడ హరి, ఉజ్జ్వల రావు, పి ఆర్ ఓజోత్తులు శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జీవన్ శ్రీ మల్లీ స్పెషాలిటీ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

అస్సారావుపేట, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అస్సారావుపేట మండలం నారాయణపురం గ్రామంలో అస్సారావుపేట కు చెందిన జీవన్ శ్రీ మల్లీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ వారి అధ్వర్యంలో ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ప్రాంతంలో గిరిజనులు వైద్యం గురించి సరైన అవగాహన లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గిరిజనులకు సేవ చేయాలి అని ఉద్దేశం తో జీవన్ శ్రీ మల్లీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, అస్సారావుపేట వారు ఒక్క రోజు నారాయణపురం లో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని జ్ఞాపి చిన్నంశెట్టి వరలక్ష్మి మరియు సర్పంచ్ కంగాల పరమేశ్ ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరం లో చుట్టూ పక్కల ఉన్న గ్రామాల నుండి గిరిజనులు హాజరు అయ్యారు. వీరి అందరికీ వైద్య శిబిరం నందు ఉచితంగా గా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా బీ పి, షుగర్ మరియు వివిధ రకాలైన మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జీవన్ శ్రీ మల్లీ



స్పెషాలిటీ వైద్యులు శ్రీ. పూర్ణ చంద్, శ్రీ. భవ్య సుధా శ్రీ, గ్రామస్థులు చిన్నంశెట్టి సర్పంచ్, చందా కుమార్ స్వామి, ఆకుల శ్రీను, ఆకుల శివ, మాసుకొండ వెంకటేశ్వరపు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది కిషోర్, సురేష్, శ్రీ వాణి కాసిమ్ మరియు పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఉల్లాసంగా గుడ్ మార్నింగ్ పాలేరు

- కాలనీలకు ఎమ్మెల్యే రాకతో ప్రజల నుంచి లభించిన విశేష స్పందన

ఖమ్మం రూరల్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : ఖమ్మం రూరల్ మండలం పెద్దతంద ఎదులపురం పంచాయతీలోని ఆదిత్య టౌన్ షిప్ సూర్యనగర్, కార్మిక టౌన్ షిప్ సాయినిగర్ కరుణగిరి లలో 'గుడ్ మార్నింగ్ పాలేరు' కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం పర్యటించారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారమే ఎజెండాగా వారితో మమేకమవుతూ ముందుకు సాగారు. ప్రజలు తెలిపిన సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వెళ్తూ అక్కడికక్కడే పరిష్కారం మార్గాలను సూచించారు. ఇప్పటికే ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే ఎమ్మెల్యే కంటాల చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభించింది. ఈ సందర్భంగా రెండు ఇంట్లలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ పలకరింపులో కాలనీ ప్రజలతో ఎమ్మెల్యే ముచ్చటించారు. అభివృద్ధి చెందిన యూరప్ కంప్లీస్ లో నైనా సరే అక్కడి ప్రభుత్వాలు దశలవారీగా అభివృద్ధిని పనులను చేపడుతుంటాయన్నారు. ప్రజలు తనకు ఓట్లు వేసి గెలిపించారని వారి బాగోగులు చూసుకోవలసిన బాధ్యత నాపై ఉందన్నారు. నేను ఎన్నికలో ఓట్ల హడావుడి కోసం మీ దగ్గరకు రాలేదని నిధులు తీసుకువచ్చి మీకు విధులు చేయాలన్న సంకల్పంతోనే పిలవకపోయినా వచ్చాను అన్నారు. చిన్న చిన్న పనులు ఏమైనా ఉంటే వాటిని మీ సొంతి ద్వారా పరిష్కారం చేసుకోవాలన్నారు. అందులో నా భాగస్వామ్యం కావాలంటే తప్పకుండా నా వంతుగా సొంత డబ్బులను వెచ్చిస్తానన్నారు. పెద్ద పెద్ద పనులు ఏమైనా ఉంటే ప్రభుత్వం గా వాటిని తాము పూర్తి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. రాజకీయాల్లో తనకు అబద్ధం చెప్పడం రాదని 100% ఆ



పని అవుతుందంటే అది జరుగుతుందని తాను చెబుతానని తెలిపారు. ప్రజలకు సర్వీస్ చేయాలని దృఢ సంకల్పంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చానన్నారు. తప్పకుండా సీఎం కేసీఆర్ ధక్షణ్ ప్రతి గ్రామంలోని మట్టి రోడ్లను సిసి రోడ్లుగా ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఎన్ ట్రెం తాను అందుబాటులో ఉంటానని గుర్తు చేశారు. అధికారులు నిత్యం గ్రామాలలోని శివారు ప్రాంతాల వరకు తిరిగి పర్యవేక్షణ జరిపి ఏ ఒక్క సమస్య కూడా ఉండకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా, జెడ్పీటీసి ఎండవల్లి వరప్రసాద్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు బెల్లం వేణుగోపాల్, సుదా డైరెక్టర్ గూడా సంచీవరెడ్డి, కన్వీనర్ అక్కినపల్లి వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముత్యం కృష్ణారావు, బానోత్ రెడ్డినాయక్, మట్ల వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పుల అంజనేయలు, రెడ్డా నాయక్, బానోతు మోహన్, నారపాటి రమేష్ గరుడ రమేష్ కంటాల యాత్ మేకల ఉదయ్, అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## 19న రాయల నాగేశ్వరరావు సంతాప సభను జయప్రదం చేయండి

తిరువంలాయపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : మార్చి 19న ఉదయం 10 గం. కు పిండిప్రోలులో సి పీ ఐ ఎం ఎల్ ప్రజాపంథా సీనియర్ నాయకులు, గ్రామ సర్పంచ్, మాజీ ఎం పి టీ సి రాయల నాగేశ్వరరావు సంతాప సభ పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతుందనీ, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పార్టీ మండల కమిటీ కార్యదర్శి కమ్మకోమటి నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఆదివారం పిండిప్రోలులో రాయల వెంకటనారాయణ భవనంలో పుసులూరి గిరి అధ్యక్షతన జరిగింది. కమ్మకోమటి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, ఆ రోజు గ్రామంలో ప్రదర్శన నిర్వహిస్తున్నామని, పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు. సోమవారం నుండి సంతాప సభలను నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. సమావేశం నకు ముందు రాయల నాగేశ్వరరావు కు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ సమావేశంలో డివిజన్ మండల నాయకులు ఆరోపల వెంకన్న, సోమనపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, శుభాకుల నాగేశ్వరరావు, ఎడపల్లి నవీన్, బానోత్ శంకర్, పి వెంకటస్వామి, పోలేపొంతు ఉప్పలయ్య, పసలాది వెంకన్న, గోకినేపల్లి సరోజినీ, కె భారతమ్మ, కె భారతమ్మ, దొడ్డా వెంకన్న, మండల వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కోణార్క రైలులో గంజాయి పట్టివేత

మధిర, మార్చి 12 (మనం న్యూస్): ముంబై నుంచి భువనేశ్వర్ వెళుతున్న కోణార్క ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్లో 65 కేజీల ఎందు గంజాయిని ఎక్స్ ట్రాక్ లో పట్టివేయడం జరిగింది. మధిర రైల్వే స్టేషన్ లో కోణార్క రైల్లో ఎక్స్ ట్రాక్ పోలీసులు జనరల్ బోగీని తనిఖీ చేస్తుండగా భోగిలోంచి గంజాయి బ్యాగులు రైల్వే ట్రాక్ పై నిందితులు విసిరివేసి పారిపోయారు. 65 కిలోల ఎందు గంజాయి బ్యాగులను ఎక్స్ ట్రాక్ పోలీసుల స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు ఇన్ స్పెక్టర్లు ఎక్స్ ట్రాక్ నాగేశ్వరరావు తెలియజేశారు. ఈ సోదాల్లో ఎల్. అచ్చారావు, జి లాలూ, రజాలి, వలరాజు, లాజురు, గోపయ్య, ముస్తఫా, మరియు జిఆర్పిఎఫ్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ వేముగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



## రాములమ్మ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాధవరెడ్డి



తిరువంలాయపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని బాలాజీ నగర్ తండలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్త మూడు రాములమ్మ కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామ సాయం మాధవరెడ్డి ఆమె కుటుంబాన్ని సందర్శించి పరామర్శించి రాములమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు ఆమె పిల్లలకు మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్పీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నీరుడు లాజరన్ బత్తుల సోమయ్య గుగులొత్తు వీరన్న రామావత్ నరేష్ ధారావత్ నరేష్ మూడు లింగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మైనేని నారాయణ సతీమణి మృతి

- నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ మండల కమిటీ  
బోసకల్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని రావినూతల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, రావినూతల సొసైటీ అధ్యక్షులు మైనేని నారాయణ సతీమణి మైనేని సుజాత గుండెపోటుతో ఆదివారం మరణించగా ఆమె మృతదేహానికి పీసీసీ సభ్యులు సైడిపల్లి కిషోర్ కుమార్, కోట సొసైటీ చైర్మన్ కర్నాటి రామకృష్ణారావులు సందర్శించి ఆమె మృతదేహానికి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు వారి కుటుంబానికి తమ ప్రగాధ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల, కో ఆఫ్ సభ్యులు షేక్ జుమారుద్దీన్, మరియు ఇతర నాయకులు తదితరులు పాల్గొని నివాళులర్పించారు.

# ఎమ్మెల్యే మెచ్చాను సన్మానించిన ఎంపీపీ

**అశ్వారావుపేట రూరల్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే మెచ్చానాగేశ్వర రావు ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సన్మానించి అశ్వారావుపేట మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు ఎంపీపీ జల్లిపల్లి శ్రీరామమూర్తి మరియు బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు, ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ అశ్వారావుపేట కు సంబంధించిన లైటింగ్ అనేది ఒక చిరకాల కోరిక అని, పట్టుబడిన వికాసానికి అశ్వారావుపేట కు సంబంధించిన లైటింగ్ కొరకు 23 కోట్ల 50 లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసిన జవ్ నూ విడుదల చేపించినందుకు మండల ప్రజల తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ అశ్వారావుపేట చరిత్రలో మీ పేరు నిలిచి పోతుందని, రాజ్ కేంద్రం అత్యధిక మెజారిటీతో మిమ్మల్ని గెలిపించి ఇంకా ఉన్నత స్థానంలో చూస్తామని తెలియజేస్తూ శాలువా కప్పి

ఘనంగా సన్మానించిన అశ్వారావుపేట మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు ఎంపీపీ జల్లిపల్లి శ్రీరామమూర్తి, అలాగే వినాయక పురం ముత్యాలమ్మ తల్లి గుడి నూతన కమిటీ సభ్యులు చైర్మన్ మర్యాదా పూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నూతన కమిటీ సభ్యులను శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన తో పాటు వినాయక పురం ఎంపిటిసీ మారుతి లలిత, ఘట పార్థి మండల ఉపాధ్యక్షులు బండారు. శ్రీనివాస రావు, టెలికాం అడ్వైజర్ బిర్రం వేంకటేశ్వర రావు, సాసెటీ చైర్మన్ చిన్నంశెట్టి సత్యనారాయణమండల నాయకులు తాడేపల్లి రవి, యూ.ఎస్. ప్రకాష్, కాసాని. చంద్ర మోహన్, నార్లపాటి. రాములు, కలపాల. శ్రీనివాస రావు, చిప్పనిపల్లి. శ్రీను, గంధం వేంకటేశ్వర రావు, డేరంగుల. శ్రీను, మీడియా మిత్రులు నాగబాబు, వాసవి క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ సుబ్బారావు,



అభిమానులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, దేవస్థానం ఈఓ, ప్రసాద్ పంతులు, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు మోటూరి. మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రూ. 2 కోట్ల 40 లక్షల సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేసిన వైరా ఎమ్మెల్యే

**కొత్తగూడెం/జూలూరుపాడు, మార్చి 12 (మనం ప్రతినీధి) :** జూలూరుపాడు మండలం కొత్తూరు గ్రామపంచాయతీ నందు జంక్షన్ నుండి రాజారావుపేట వైళ్ల సీసీ రహదారిని వైరా ఎమ్మెల్యే లావుద్దా రాములు నాయక్ కృషితో 1.40 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించనున్న రహదారి శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించి శంకుస్థాపన చేశారు. మండల పరిధిలోని మూచినేని పేట తండా నుండి సీసీ రహదారి 1 కోటి రూపాయల వ్యయంతో మంజూరైన రోడ్లకు శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించి శంకుస్థాపన చేశారు. మొత్తం రోడ్లరెండు కోట్ల 40 లక్షల రూపాయలు విలువ గల రహదారి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. జూలూరుపాడు మండలంలో మొత్తం 16 సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు 5లక్షల 31వేల రూపాయల విలువైన చెక్కులను లభింపజేసిన వైరా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు లావుద్దా రాములు నాయక్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూలూరుపాడు ఎంపీపీ లావుద్దా సోనీ, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పొన్నెకంటి సతీష్, కార్యదర్శి సున్న రంగారావు, నాయకులు లకావత్ గిరిబాబు, మండల నాయకులు, సర్పంచులు



ఎంపీపీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, గ్రామ పెద్దలు, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం - గురువును సన్మానించిన పూర్వవిద్యార్థులు

**ఎర్రపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** ఎర్రపాలెం మండల పరిధిలోని జెడ్పిహెచ్ఎస్ రామన్నపాలెంలో నిర్వహించిన 1999-2000 అకాడమిక్ ఇయర్ కు సంబంధించిన పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులు ఘనంగా సన్మానించారు. లెక్కల మాస్టర్ శ్రీనివాస్, తెలుగు మాస్టర్ రామారావు, సైన్స్ మాస్టర్ ఆదాం, ఇంగ్లీష్ మాస్టర్ ఇబ్రహీంల ను ఆనాటి విద్యార్థులు శాలవతో ఘనంగా సత్కరించారు. వారిలో వెల్లంకి కంఠారావు, రామక్రిష్ణ, పుల్లారావు, ప్రభాకర్, రత్నాకర్ తదితరులు పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## నిబద్ధత గల నాయకుడు రాయల నాగేశ్వరరావు

**- రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామ సహాయం మాధవరెడ్డి తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** తాను సమీప సిద్ధాంతానికి తుది శ్వాస వరకు కట్టుబడి చేసిన రాయల నాగేశ్వరరావు ధన్యుడని నిబద్ధత గల నాయకునిగా ఆయన పేరొందారన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామ సహాయం మాధవరెడ్డి తెలిపారు తిరుమలాయపాలెం మండలం పిండిపాటి గ్రామ సర్పంచ్ రాయల నాగేశ్వరరావు చిత్రపటానికి గ్రామ సహాయం మాధవి రెడ్డి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నో నిర్బంధాలు ఎదురైన పార్టీ నిర్ణయానికి సిద్ధాంతానికి కట్టుబడిన వ్యక్తిగా పేరొందారని ఆమె తెలిపారు పిండిపాటి గ్రామ అభివృద్ధికి విశేష కృషి చేసిన రాయల అభివృద్ధి ప్రదాతగా పేరొందారన్నారు రాయల కుటుంబం ఎర్ర జెండాకు అంకితమై పని చేశారని ఆమె అన్నారు అటువంటి వ్యక్తి అకాల మరణం చెందడం అత్యంత బాధాకరమని ఆయన అన్నారు నివాళులర్పించిన



వారిలో జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నీరుడు లాజరస్ బత్తుల సోమయ్య చామకూరి శ్రీనివాస్ రావూరి యాకుబ్ రావు నాగండ్ల పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

## సర్పంచ్ రాయల నాగేశ్వరరావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన పాలేరు ఎమ్మెల్యే

**తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** మండల పరిధిలోని పిండిపూరు గ్రామంలో ఇటీవల గుండెపోటుతో మరణించిన గ్రామ సర్పంచ్ రాయల నాగేశ్వరరావు కుటుంబాన్ని ఆదివారం పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ఆయన సతీమణి కందాల విజయమ్మ పరామర్శించి రాని నాగేశ్వరరావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాపండ్ల రాష్ట్ర నాయకులు రాయల చంద్రశేఖర్ మండల కార్యదర్శి కమ్మకోమటి నాగేశ్వరరావు రాయల రాజా టిఆర్ఎస్ మండల మండల అధ్యక్షులు భాష బోయిన వీరన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు



## మండల బిఆర్ఎస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం

**కొత్తగూడెం/జూలూరుపాడు, మార్చి 12 (మనం ప్రతినీధి) :** గౌరవ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను స్థానిక జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షుడి ఆధ్వర్యంలో బిజెపి బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. అనంతరం మండల అధ్యక్షులు పొన్నెకంటి సతీష్ మాట్లాడుతూ, ఇలాంటి సంస్కారహీనుడైన బండి సంజయ్ ఒక జాతీయ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడుగా ఉండడం సిగ్గుచేటు అని, అతని వెంటనే పదవి నుండి తొలగించాలని లేనిపక్షంలో ఉద్యమాన్ని మరింత ఉద్యతం చేస్తామని తెలియజేశారు. అతని ఇంట్లో కూడా ఆదవాళ్లు ఉన్నారని ఇలాంటి సంస్కారహీన మాటలు మాట్లాడడానికి సిగ్గు లేదా అని ప్రశ్నించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లావణ్య సోనీ, నాయకులు లేకపోతే గిరిబాబు, బి ఆర్ ఎస్ మండల కార్యదర్శి సున్నా రంగారావు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న బొమ్మెర రామ్మూర్తి

**ఎర్రపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** ఎర్రపాలెం మండలం పెద్దగోపవరం నందు ఇనపసూరి రాజా షాలిని కుమారుడు అన్నప్రాసన వేడుకకు హాజరై చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మధిర నియోజకవర్గం మాజీ ఇంచార్జ్ బొమ్మెర రామ్మూర్తి. ఈ కార్యక్రమం లో సర్పంచ్ ఇనపసూరి శివాజీ, బొమ్మిలిపాటి బాబురావు, యువజన విభాగం నాయకులు చింటూ, సాసెటీ వైస్ చైర్మన్ తాటి సురేష్, రవీంద్రబాబు, చేకూరి సతీష్ నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ

**తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** మండలంలోని దమ్మాయిగూడెం గ్రామంలో సర్పంచి ఆలస్యం నాగేశ్వరరావు పెద్దమ్మ అయినా కమలమ్మ చంద్ర తండాలో మాజీ సర్పంచ్ జర్నల అమర్ సింగ్ కుటుంబాన్ని సందర్శించి పరామర్శించి వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు భాష బోయిన వీరన్న దమ్మాయిగూడెం సర్పంచ్ ఆలస్యం నాగేశ్వరరావు చంద్ర తండా సర్పంచ్ బోడ మంచా నాయక్ బోడ రంగా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఖబడ్డార్ బండి సంజయ్..

- ఒళ్ళు దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడు..
- మహిళా లోకం అసహ్యించుకుంటుంది..
- కవితపై అనుచిత వ్యాఖ్యల పట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన వైరా ఎమ్మెల్యే..
- 'బండి' పాడి మోస్తూ నిరసన..
- రాస్తారోకో .. దిష్టిబొమ్మ దగ్గం..

వైరా, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : ఎమ్మెల్యే కవితపై బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ అనుచిత వ్యాఖ్యలకు వ్యతిరేకంగా వైరాలో ఆదివారం నిరసన సెగ వెల్లువెత్తింది.. వైరా శాసనసభ్యులు లావుడియా రాములు నాయక్ అధ్వర్యంలో వైరా క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను ప్రదర్శనగా ఖబడ్డార్ బండి సంజయ్... డాం డాం బండి సంజయ్ కవితమ్మకు క్షమాపణ చెప్పాలి అంటూ కార్యకర్తలు నాయకులు హోరెత్తిన నినాదాలు చేస్తూ శవయాత్ర నిర్వహించారు రింగ్ రోడ్డు వద్దకు చేరుకున్న బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మను అటార్నీ మహిళా ప్రతినిధులు ప్రజా ప్రతినిధులు చెప్పులతో కొట్టి తమ నాయకురాలు పై వ్యాఖ్యలకు వ్యతిరేకంగా నిరసన వ్యక్తం చేశారు.అనంతరం బండి సంజయ్ దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హోదాలో ఉండి మహిళలంటే గౌరవం లేకుండా వ్యవహరించిన తీరు తో యావత్ దేశం ఖండిస్తున్నదన్నారు . ప్రపంచమంతా మహిళల దినోత్సవం జరుపుకుంటున్న వేళ ఒక తెలుగింటి ఆడబిడ్డ



గౌరవప్రదమైన పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి ని తన నోటికి ఇష్టం వచ్చినట్లు అహంకారపూరితంగా మాట్లాడిన టువంటి బండి సంజయ్ రాబోయే రోజులలో ఇలాగే ప్రవర్తిస్తే ఇంతకంటే తీవ్రమైన పరిణామాలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. బండి సంజయ్ ఒళ్ళు దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడు లేకుంటే ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెప్పారని ఆయన హెచ్చరించారు. రాబోయే రోజులలో ఇలా పిచ్చోడిలాగా ప్రవర్తిస్తే ఇంతకంటే మహిళల చేతిలో భంగపాటు తప్పదని హెచ్చరించారు .ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బీడే కే రత్నం, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ముల్లపాటి సీతారాములు, జెడ్పీటిసీ సంచారి కనకదుర్గ, జడ్పీ కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు షేక్ లాల్ మహమ్మద్ ,పట్టణ అధ్యక్షుడు మద్దెల రవి ,పట్టణ నాయకులు పట్టణ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మోటపోతుల సురేష్, వైరా రైతు సమన్వయ సమితి కన్వీనర్ రవివెంకట రెడ్డి , జిల్లా దిశా కమిటీ సభ్యులు కట్ట కృష్ణ అర్జునరావు,జిల్లా

నాయకులు పసుపులేటి మోహనావు, మచ్చ బజ్జి, డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ, సీనియర్ నాయకులు అండ్ కౌన్సిలర్ డాక్టర్ కోటయ్య ,సీనియర్ నాయకులు కౌన్సిలర్ వనమా విశ్వేశ్వరరావు, కౌన్సిలర్ మచిలీ సునీత ,కర్నాటి నందిని ఎదునూరి పద్మజ ,దారెల్లి పవిత్ర కుమారి, ఇమ్మడి రామారావు, తడిక మల్లి నాగేశ్వరరావు,మున్సిపల్ కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు షేక్ బీభ సాహెబ్, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు పట్టణ నాయకులు కర్నాటి హనుమంతరావు ,ఎదునూరు శ్రీను మరికంటి శివ, సూర్యదేవర శ్రీధర్, హనుమంతురావు , మండల యువజన విభాగం అధ్యక్షులు నాగరాజు,వేముల రవి ,చాపల సురేష్, యువజన నాయకులు చల్లా సతీష్,మణిదేవ్, సర్పంచులు సాధం రామారావు ,బుద్ధా సురేష్, ఉపసర్పంచ్ సత్యానంద్, కంచర్ల నాగేశ్వరరావు ,దాసరి శ్రీను ,గంజి ప్రసాద్, నాగటి సైదులు చిన్ని, ప్రసాద్, ముత్తయ్య, లక్ష్మయ్య, రామారావు పాల్గొన్నారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్, కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే సంధ్ర



సత్పత్ని, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : సత్పత్నిలోని మాధురి ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన 164 మంది లబ్ధిదారులకు సత్పత్ని ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య సీపీఐ సహాయ మేరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి మంజూరు అయిన రూ 87,38,500 రూపాయల సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను, సత్పత్ని మండలానికి చెందిన 32 మంది లబ్ధిదారులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేడింటి ఆడబిడ్డల పెళ్ళికానుకగా అందిస్తున్న రూ 32,03,712 విలువగల కళ్యాణలక్ష్మి, షాద్ది ముభరత్ చెక్కులను, చెక్కుతోపాటు ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య వారి సొంత ఖర్చులతో పెళ్ళికాతురుకు చీరను బహుకరించి చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్ ఓ వె.శీనివాస రావు, ఎంపీ డి ఓ , సుభాషిని ,మున్సిపల్ చైర్మన్ కూసంపూడి మహేష్, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉమామహేశ్వరరావు, శీలపరెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు మోనార్క రఫీ, ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లారు అంకం రాజు, పలువురు వార్డు కౌన్సిలర్లు అధ్యక్షు అనిల్, చాంద్ బాషా, తడికముల్ల ప్రకాశరావు, మండపాటి పద్మజ్యోతి, కంటే నాగలక్ష్మి, పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి యాజమాన్యం అధ్వర్యంలో ఓపెన్ జిమ్ స్థాపనకై స్థలాన్ని పరిశీలించిన జి.యం షాలేం రోజు

2022-23 వార్షిక సంవత్సరం అకౌంట్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించిన సింగరేణి యాజమాన్యం.

ఇల్లందు మార్చి 12 (మనం ప్రతినిధి) : ఇల్లందు సింగరేణి యాజమాన్యం అధ్వర్యంలో ఆదివారం ఇల్లందు ఏరియా లోని జేకే కాలనీ సింగరేణి పాఠశాల గ్రౌండ్ నందు నూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న ఆధునాతన ఓపెన్ జిమ్ స్థలాన్ని ఆదివారం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.షాలేం రాజు



పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న ఆధునాతన ఓపెన్ జిమ్ క్రీడాకారులకు, గ్రౌండ్ లోని వాకింగ్ ట్రాక్ కు ఇబ్బంది లేకుండా స్థల పరిశీలన చేసి ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ ఓపెన్ జిమ్ ను గ్రౌండ్ కు వచ్చే ఉద్యోగులకు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఉపయోగపడే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని, త్వరితగతన పనులు పూర్తి చేసి అందుబాటులో తీసుకోని రావాలని అధికారులకు తగు సలహాలు,సూచనలు చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో యస్సోటు జిఎం మల్లారపు మల్లయ్య, డి.జి.యం (పర్సనల్) జీవీ మోహన్ రావు,సిక్యూరిటీ అధికారి అంజి రెడ్డి , వెంకటేశం(సివిల్ ఇంజనీర్), సీనియర్ పర్సనల్ ఆఫీసర్స్ జి.శ్రీహరి, సాయి స్వరూప్ తదితరులుపాల్గొన్నారు 202223వార్షికసంవత్సరం అకౌంట్స్పైఅవగాహనకార్యక్రమం ఇల్లందు ఏరియా లోని షై. సి. ఓ. ఎ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరం అకౌంట్స్ పై నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశానికి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.షాలేం రాజు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సమీక్షా సమావేశం లో భాగంగా డిజిఎం ( ఫైనాన్స్)ఎం.అకౌంట్స్) బి. రాంచందర్ మాట్లాడుతూ 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు సందర్భంగా క్లోజర్ ఆఫ్ అకౌంట్స్ భాగముగా గనులు, విభాగాలు చేపట్టాల్సిన చర్యలు, తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల పై దిశ నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం క్లోజర్ ఆఫ్ అకౌంట్స్ పై అందరికీ అవగాహన కల్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ ఓ టు జి ఎం మల్లారపు మల్లయ్య, విజిఎం (ఇ యం) జి. ప్రభాకర్ రావు, ఎజి యం(ఐడి) గిరిధర్ రావు, డి.జి.యంలు విజయ భాస్కర్, విజయ శేఖర్ బాబు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు

## గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీ కొని ఒకరు మృతి

చర్ల, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



పశువుల హాస్పిటల్ ఎదురుగా ఒక ట్రాక్టర్, మోటారు సైకిల్ ఢీ ,స్పాట్ లోనే ఒక వ్యక్తి మృతి, మరొక వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఢీ కొట్టిన ట్రాక్టర్ ఎవరిది అనేది తెలియాల్సి ఉంది మృతి చెందిన వ్యక్తి చతిగిడ వాసిగా తెలిసింది. గాయపడిన వ్యక్తిని స్థానిక వైద్యశాలకు తరలించారు పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

## ఇల్లందును రెవెన్యూ డివిజన్ గా, కొమరారం, బోడులను మండలాలుగా ప్రకటించాలి

- సంఘీభావం తెలిపిన సిపిఎం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో పాటు - పొంగులేటి వర్గయులు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య

ఇల్లందు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ నాయకుల అధ్వర్యంలో ఆదివారం 9వ రోజు పాదయాత్ర కొమరారం నుండి ఇల్లందు వెలుపు కట్ట మీదుగా అంజార కూడలి నుండి పాత బస్ స్టాండ్ వరకు నిర్వహించారు. పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ కార్యవర్గ సభ్యులు ఆవునూరి మధు. పొంగులేటి వర్గయులు జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య, ఇల్లందు సిపిఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ ఇల్లందు డివిజన్ కార్యదర్శి తుపాకులు నాగేశ్వరరావు, గుండాల ఎంపీపీ ముక్తిసత్యం. వి.మతిలాల్. కొమరారం మండల సాధన కమిటీ నాయకులు లాయర్ సత్యనారాయణ. యదలపల్లి సత్యం. లు మాట్లాడుతూ కొమరారం బోడు మండలాలు ఇల్లందు రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన కోసం సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ అధ్వర్యంలో మార్చి 4వ తేదీన ప్రారంభమైన పాదయాత్ర నేటికీ 9 రోజులు అవుతుంది. . ఆదివాసి గూడెలు తండాలు ఎక్కవగా ఉన్నాయని కొమరారం బోడు మండలాలు ఇల్లందు రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రకటించేంత వరకు పోరాటాలు చేస్తామని తక్కువ విస్తీర్ణం తక్కువ జనాభా కలిగిన జిల్లాలో మండలాలుగా గుర్తించారని అన్ని కలిగిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో కొమరారం బోడు మండలాలుగా ఎందుకు ప్రకటించలేదని ప్రశ్నించారు ఇకనైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించకపోతే ప్రజా ఉద్యమాలు తప్పవని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. మండల సాధన పాదయాత్ర కు న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులతోపాటు సి,పి,ఎం పార్టీ నాయకులు ఎస్,కే నభి. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ముద్రగడ వంశీ, నాయకులు మద్దతు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ ఇల్లందు మండల కార్యదర్శి,పొడుగునరసింహారావు,పోచారం సర్పంచ్ శ్రీను, పోలారం సర్పంచ్ సరోజిని, కొమరారం సర్పంచ్ నాటి కృష్ణవేణి, బోయితండ సర్పంచ్ సంతం, మణికారం సర్పంచ్ మోకాళ్ళ కృష్ణ, పి, డి, ఎన్, యు జిల్ల ప్రధాన కార్యదర్శి ఇద్ద రాజేష్ అరుణోదయ జిల్ల అధ్యక్ష కర్పదర్శులు కోడి శ్రీరాములు, చిరంజీవి మంగ్య, మంగిలాల్, నరసింహారావు హార్ద్య, మాలు, జోగా క్రిష్ణ, జరపల రాంబాబు, లక్ష్మణ్, రాంసింగ్, పొంగులేటి వర్గయులు సర్పంచులు, ఎం పి టి సి లు



తదితరులు పాల్గొన్నారు.. మండలాల డివిజన్ ల సాధన కొరకు ఏర్పాటుచేసిన పాదయాత్రకు సంఘీభావం తెలిపిన జెడ్పీ చైర్మన్ కోరం.సి. పీ.ఐ (ఎం ఎల్) : న్యూడెమోక్రసీ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ఆవునూరి మధు అధ్వర్యంలో కొమరారం, బోడు లను మండల కేంద్రాలుగా ప్రకటించాలని గత తొమ్మిది రోజులుగా చేపడుతున్న కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు కొమరారం నుంచి ఇల్లందు పట్టణం వరకు నిర్వహించిన పాదయాత్రకు సంఘీభావం తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్. కోరం కనకయ్య,కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి జెడ్పీ చైర్మన్ గారు ప్రసంగిస్తూ, కొమరారం,బోడు లను మండల కేంద్రాలుగా తక్షణమే ఏర్పాట్లు చేయాలని,ఎనబై శాతానికి పైగా ఉన్న ఆదివాసి గిరిజన ప్రజలు ఎక్కువగా వ్యసాయ రంగంపై ఆధారపడటం చిన్న, చిన్న పనులకు సైతం సుమారు ఇరవై కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్నటంటే మండల కేంద్రాలకు ప్రయాణం చేయటం వలన సమయపాలన, తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. నూతన మండల కేంద్రాలలో పాటు ఇల్లందు ను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ప్రకటించేంత వరకు చేపట్టనున్న కార్యచరణకు పూర్తిస్థాయిలో తమ మద్దతుతో పాటుగా సహాయ సహకారాలు అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు..ఈకార్యక్రమంలో వారివెంట సర్పంచులు పాయం స్వాతి,కల్లి పద్మ, తాటి చుక్కయ్య, చాట్ల భాగ్యమ్మ, ఎంపీటీసీలు మండల రాము, నాయకులు మదుగు సాంబమూర్తి,బోళ్ళ సూర్యం, తాటి బిక్కిం,సువర్ణపాక సత్యనారాయణ,మూతి కృష్ణ,బలయ్య,అముదాల ప్రసాద్,రావూరి సతీష్,మైమూర్తి,ప్రసన్న కుమార్ యాదవ్,శివ, అజ్జా, అని పూసం సింఘ్,మన్ సింగ్, పి.కే వెంకన్న,సన్నాయిల సరస్వతి,కొండపల్లి మధూరమ్మ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.